



В Аркадаке заключены под стражу трое мужчин, подозреваемых в причинении местному жителю смертельных травм



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 26, 42 и 50-летних жителей города Аркадака по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 7 октября 2020 года, около 11 часов утра, трое жителей Аркадака наведались к 45-летнему знакомому, проживавшему в частном доме на улице Образцовая. Обсудив имевшиеся вопросы, мужчины решили выпить спиртное. Употребив совместно бутылку принесенного гостями алкоголя, они решили приобрести еще алкогольной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

продукции. Один из гостей дал 45-летнему хозяину жилища деньги на приобретение горячительного напитка. Однако, вскоре тот вернулся разгневанным, поскольку оказалось, что приятель подшутил, дав ему вместо настоящих денежных средств, билеты банка приколов. Посчитав шутку неудачной, хозяин дома высказал свое недовольство в адрес гостей. Рассердившись на мужчину из-за сказанного 26-летний гость нанес ему удар кулаком по голове, от которого он опустился на пол. После чего втроем гости стали наносить ему удары ногами по различным частям тела. Осознав, что пострадавший перестал подавать признаки жизни, злоумышленники покинули место происшествия. Сожительница погибшего, ставшая свидетелем произошедшего, вызвала бригаду скорой помощи и полицию. Медики констатировали смерть мужчины. Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной его гибели стала тупая травма живота с разрывом почки. Сотрудники полиции по горячим следам установили место нахождения троих подозреваемых и доставили их в следственный орган.

По ходатайству следователя СК судом в отношении троих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1506799>